
SLJ – BERILO 

Lois Lowry: Anastazija Krupnik 

 

Odgovori na vprašanja »En, dva, tri – odgovori ti« v berilu na str. 95 

- O Anastaziji sem izvedel/-a, da je stara deset let, ima oranžne lase, pege in 

velika očala. Želela si je postati umetnostna drsalka ali balerina, vendar v tem 

ni bila uspešna. Kmalu po desetem rojstnem dnevu je dobila bradavico na 

levem palcu. Glavna oseba je Anastazija, stranski osebi pa njena oče in mati.  

- Osebne izkaznice: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Anastazija je bila podobna očku. 

- Zgodba se dogaja, ko je bila Anastazija stara 10 let. Kraj dogajanja je pri njej 

doma.  

- Lahko predvidimo, da Anastazija nima težav s svojo samopodobo in ima rada 

svojo sobo. Anastazija ima rada svoje prijatelje, vendar se verjetno večkrat z 

njimi skrega. Ne ve, kako bi se obnašala do fantov, verjetno je zaljubljena. Ker 

ne mara bolnišničnih pravil, je najbrž že bila v bolnišnici. Zelo rada ima svojo 

babico. Najmanj so ji všeč otroci.  

Anastazija Krupnik________

 

Hči Myrona in Katarine Krupnik 

Starost: 10 let 

Barva las: oranžna 

Pege: da  

Očala: da 

Zaposlitev: rada bi bila 

umetnostna drsalka ali 

balerina 

Dr. Myron Krupnik________

 

Oče Anastazije Krupnik 

Starost: / 

Barva las: zelo malo las, brada 

oranžne barve 

Očala: da 

Zaposlitev: profesor 

književnosti 

 

Katarina Krupnik_________

 

Starost: / 

Barva las: / 

Očala: / 

Zaposlitev: slikarka 

 


